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ACTA 073 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: JUEVES 11 DE AGOSTO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA No 072  DE AGOSTO DE 2022  
5. PARTICIPACIÓN MIEMBROS DEL CONSEJO DE JUVENTUDES. 
6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.   
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

   
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

 

Contestaron a lista 9   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, ingreso a las 8:02 a.m. 
El Honorable Concejal GIRALDO CHAPARRO JAIRO, no asistió.  
El Honorable Concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, ingreso a las 8:07 a.m. 
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:01 a.m. 
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                         2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 

Con 9 votos positivos, 4 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.    

Se inicia el receso siendo las 8:01 a.m. 

Nota:  se deja constancia que se está esperando a los miembros de juventudes y al honorable 
Concejal Juan Álvaro Rey.  

Se levanta el receso siendo las 8:016 a.m.  

Nota:  el consejo de juventudes solicito una asistencia pero han incumplido. 

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por LA H.C. Shirley Rey Duran. 
 
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA No 072 DE AGOSTO DE 2022  
 

 
Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Flórez. 

Que se den por leídas y aprobadas el acta siempre y cuando no haya correcciones y si alguien tiene 
que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable concejal FLÓREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, es aprobada. 
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Acta No 072 del día martes 10 de agosto, asistieron todos los honorables concejales, el acta fue 
aprobada en votación general, con salvedades de los honorables concejales: 
 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                
PORRAS CARVAJAL YON FREDY 

 
5. PARTICIPACIÓN MIEMBROS DEL CONSEJO DE JUVENTUDES. 

 
El presidente manifiesta que esta sesión fue citada por ellos mismo para realizar una sesión 
conjunta con el concejo municipal, no hay quórum para que puedan participar, porque es una sesión 
conjunta. 
 
 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 
 
Solicita que quede registrado en audio la presentación de cada uno de los integrantes del consejo 
de juventudes que asistieron 
 
Por parte del consejo de juventudes asistieron: 
 
Laura Camila Pinzón, vicepresidenta. 
Esneyder Narváez.  
Gisella López. 
Jhonier Andrés castro 
Jesica Alejandra sierra.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 

Resalto que sea una sesión conjunta, se dio haber organizado un trabajo más estructural. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
  
Quiero solicitar que para las próximas sesiones haya puntualidad, el llamado es hacer dinámica en 
este ejercicio, y se haga una coordinación para que puedan asistir a la sesión. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Este tema es nuevo para todos, comparto todos los puntos de vistas, si hubiese sido mejor que se 
hubiera cambiado la hora para que ellos pudieran venir, la Ley habla que la administración 
municipal garantizara las sesiones, estas sesiones deben llevar una temática. 
 
Consejera Yesica, Manifiesta que este es un ejercicio que se iba hacer por la juventud. 
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Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 
Nosotros como concejales no vivimos de los honorarios que nos paga el Concejo Municipal, y decirle 
que también trabajos por la comunidad.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
En este momento no hay sesión conjunta, y es para que la sesión se continue como debe, si es en 
conjunto debe estar la mitad mas uno y ellos deben hacer un llamado a lista. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
La Ley es clara, en el articulo 19 y dice que tiene que ser mínimo dos sesiones plenarias con el 
consejo, la misma ley dice que deben presentar propuestas, en este momento queda como invitados 
ustedes. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Debemos de apoyar a los consejeros juveniles y poderlos asesorar, ustedes necesitan un sitio, el 
consejo de cultura que va quedar el teatro camoa según lo que se tiene programado lo van a entrar 
el 30 de noviembre, hablen con el alcalde, para la próxima sesión pónganse de acuerdo fijen la fecha 
y la hora.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Gustavo Chica. 
 
Quiero felicitar a los jóvenes que nos acompañan en el día de hoy 
 
Tiene la palabra Concejera Laura Camila Pinzón. 
 
Nosotros estamos aquí cumpliendo con una responsabilidad, quisiera saber cuando tiene 
disponibilidad.  
 
Tiene la palabra Concejera Esneyder Narváez. 
 
Me parece a mi lo importante es que nos escuche. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Cristian Suarez. 
 
Este encuentro sale aprendizaje, queremos hacer es un trabajo en equipo, nosotros vamos a 
sesionar todo el mes de agosto y noviembre. 
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Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey Duran. 
 
El concejo municipal esta de puertas abiertas,  pueden hacer esos cambios y pedir la intervención 
para el mes de agosto y noviembre. 
 
El presidente manifiesta que se va hablar con los secretarios para que realicen la sustentación de 
los informes. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Quiero saber cuales han sido todas las secretarias que entregaron informes. 
 
La secretaria da respuesta al honorable concejal.  
 
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

• Oficio fechado del día 11 de agosto de 2022, asunto ponencia proyecto de acuerdo No 014, 
emitido por honorable concejal Gustavo Chica. 
 

• Oficio fechado del día 10  de agosto de 2022, asunto informe de gestión, emitido por Fabián 
Andrés Sánchez Ávila, secretario de contratación.  
 

• Oficio fechado del día 10  de agosto de 2022, asunto informe de gestión, emitido Denny 
Johanna Guevara Muñoz, directora financiera. 
 

• Oficio fechado del día 10  de agosto de 2022, asunto informe de gestión, Camila Casallas 
Quintero, secretaria de gobierno. 
 

• Oficio fechado del día 10  de agosto de 2022, asunto informe de gestión, emitido Yadi 
Constanza Rodríguez, secretario de Planeación.  
 

• Oficio fechado del día 10  de agosto de 2022, asunto informe de gestión, emitido Yadi 
Constanza Rodríguez, secretario de Planeación.  
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7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 
 
Es para solicitar a la vicepresidente del consejo de juventudes para que haga llegar a la mayor 

brevedad la lista de los consejeros.  

Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Le manifiesta vicepresidente del consejo de juventudes que pasen el reglamento para que pueda ser 
acuerdo municipal. 
 

En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 11 de agosto, quedan convocados para el día 12 de agosto hora reglamento, se cierra 

la sesión siendo las 9:24 a.m.  

 

 

 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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